

Correction to: Calcifediol is superior to cholecalciferol in improving vitamin D status in postmenopausal women: a randomized trial

This is a correction to: José Luis Pérez-Castrillón, Antonio Dueñas-Laita, Maria Luisa Brandi, Esteban Jódar, Javier del Pino-Montes, José Manuel Quesada-Gómez, Fernando Cereto Castro, Carlos Gómez-Alonso, Laura Gallego López, José Manuel Olmos Martínez, María Rosa Alhambra Expósito, Bernat Galarraga, Jesús González-Macías, Roger Bouillon, Gonzalo Hernández-Herrero, Nieves Fernández-Hernando, Paula Arranz-Gutiérrez, Sandra P. Chinchilla, Calcifediol is superior to cholecalciferol in improving vitamin D status in postmenopausal women: a randomized trial, *Journal of Bone and Mineral Research*, Volume 36, Issue 10, 1 October 2021, Pages 1967–1978, https://doi.org/10.1002/jbmr.4387

In the originally published online version of this manuscript, there was a typographical error in Figure 1, which detail (as described in the body of the manuscript) should read: "25000IU/month" instead of: "25000IU/month".

Figure 1 should read:



This error has been outlined only in this correction notice to preserve the version of record.